Совет молодых специалистов ГБОУ школыинтерната №67 по теме: «Секреты успешной работы с родителями». В заседании совета приняло участие 12 молодых и опытных педагогов школы.

Эпиграфом данного мероприятия были слова известного педагога В.А. Сухомлинского: «Воспитание детей надо начинать с воспитания родителей. Именно родители должны стать нашими помощниками, союзниками, участниками единого педагогического процесса, коллегами в деле воспитания детей».

На Совете молодых специалистов выступили следующие педагоги: Божко Е.Р. (педагог- психолог), Турцева Т.В. (учитель начальных классов), Руденко З.Н. (учитель начальных классов), Хведечко Е.И. (учитель-дефектолог) – которые представили разные способы взаимодействия и правила конструктивного общения с родителями в школе, мессенджерах, соцсетях.

Группой молодых педагогов был создан коллаж «Ожидание и реальность», в котором они представили, что ожидали от работы с родителями (понимание, сотрудничество, уважение) и что получилось в реальности.

Опытные педагоги провели с коллегами ряд тренировочных упражнений (тест на установку конструктивных взаимоотношений и продуктивного общения с родителями, упражнения: «Тренировка интонации», «Найди пару» и т.д.), которые помогают понимать себя и других людей, ориентироваться в

сложном мире человеческих взаимоотношений и быть успешными в общении.

Мероприятие проходило в библиотеке ГБОУ школы-интерната №67, где была организована выставка книг и репродукций картин на тему «Семейное воспитание». Библиотекарь Иоганн Е.М. провела обзор методической литературы, освещающей аспекты работы педагога с родителями.